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DP CONSTABLE MOCK TEST – 82 (SOLUTION)

61. (C) ftl izdkj, pqax jsyxkM+h dh èofu gS mlh izdkj, cax
njokts dh èofu gSA

62. (B) ftl izdkj, C  P  O

3+16+15 34
2

= 17

mlh izdkj, C  G  L

3 + 7+12 22
2

= 11

63. (D) ftl izdkj, S ER I E S AM Z Q M A
+8

+8
+8

+8

+8
+8

mlh izdkj,

O P T I O N WXB Q W V
+8

+8
+8

+8

+8
+8

64. (B) ftl izdkj, gSaMle ifr ls lacaf/r gS mlh izdkj, lqanj
iRuh ls lacaf/r gSA

65. (C) (19, 49) lg vHkkT; la[;k, gSA

66. (D) laxks"Bh ds vkykok] vU; lHkh v¼Z ekih gSA
67. (A) 14 – 36 36 – 14 = 22

35 – 56 56 – 35 = 21

75 – 96  96 – 75 = 21

43 – 64  64 – 43 = 21

68. (D) ftl izdkj, 4 × 
1

2
 + 12 × 2 = 26

vkSj, 8 × 
1

2
 + 14 × 2 = 32

mlh izdkj, 10 × 
1

2
 + 16 × 2 = 37

69. (C) 8 + 4 + 7 + 3 = 22

7 + 6 + 4 + 5 = 22

3 + 8 + 5 + 6 = 22

70. (A)
4

5

7

5

10

5

13

5

16

5

19

5

3

5


3

5


3

5


3

5


3

5


71. (B) D>E>A>B, iajrq C ds vad lcls de ugha gSA
blfy, B ds vad lcls de gSA

72. (D)
P Q

U R

ST

ifr

lkl HkkbZ

iq=k

cgu

ikS=kh

ek¡

73. (D) ftl izdkj, (7 + 13) × 4 = 80

vkSj, (14 + 17) × 6 = 186

mlh izdkj, (39 + 43) × 5 = 410

74. (A) 96 ÷ 12 × 7 – 49 + 10

= 8 × 7 – 39 = 56 – 39 = 17

75. (C)

76. (C)

gsyfladh

fiQuySaM

;wjksi

#l

77. (D) 1

12

8

23

81

34

1024

45

15625

56

78. (B) 600 200

÷3

204

+4

68 72

÷3 +4

79. (A)

80. (B) MO B I L E HYW S G O
–5

+10
–5

+10
–5

+10

V I O L E T Q S J V Z D
–5

+10
–5

+10

–5
+10
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81. (C)

10 km 10 fdeh-

15 fdeh-

5 fdeh-

dk;kZy;

?kj

vHkh"V nwjh = 2 25 10

              = 25 100

      = 125  = 5 5 km

82. (D)

83. (D)

84. (D)

85. (D)

86. (B) ekuk cM+s O;fDr dh vk;q = x o"kZ

vkSj, NksVs O;fDr dh vk;q = (x – 16) o"kZ

iz'ukuqlkj,
(x – 6) = 6 (x – 16 – 6)

 x – 6 = 6x – 104

 3x = 96

 x = 32

 vHkh"V ;ksx = 32 + (32 – 18) = 46 o"kZ

87. (D) iz'ukuqlkj,

cxhpk dk ifjeki = 16 × 
9

60

= 2400 m

vc,

2(3x + x) = 2400

 x = 
2400

8
 = 300

 cxhps dk {ks=kiQy = 3x × x = 3x2

                        = 3 × 300 × 300

                              = 270000 m2

88. (D) lcls cM+h NM+h dh yEckbZ

= 2 2 2112 12 9 

= 1 2 5 4 4 1 4 4 8 1 

= 113 lseh-

89. (C) ekuk /kjk dh pky = x fdeh-@?kaVk

iz'ukuqlkj,

24

16 x
 + 

24

16 x
 = 

16

5

 2

384 24 384 24

256 16 16

x x

x x x

  

  
 = 

16

5

 240 = 256 – x2

 x = 4

90. (A) iz'ukuqlkj,

os feysaxs = 
17 17 17

, ,
5 75 10

 
    dk y-l-i = 

34

5

 nwljs O;fDr }kjk yxk, x, pDdj

= 
34× 7.5

5 ×17
 = 3

91. (C) ekuk a = 16 , b = 18 vkSj c = 24

vc, ab + a + b = 382

rc, 16 × 18 + 16 + 18 = 382 (lR;)

vkSj, ac + a + c = 424

16 × 24 + 16 + 24 = 424 (lR;)

vkSj, bc + b + c = 474

16 × 24 + 18 + 24 = 474 (lR;)

 a + b + c = 16 + 18 + 24 = 58

92. (B) ekuk ,d O;fDr }kjk ,d fnu esa fd;k x;k dk;Z

   = 1 bdkbZ

 dqy dk;Z = 1 + 2 + 3 + 4 ......... + 15

        = 120

 vHkh"V fnuksa dh la[;k = 
120

9
 = 13

1

3

93. (C) dqy rjhdksa dh la[;k
= 4 × 3 × 2 × 3 = 72

94. (D) fodYi (D) ysus ij
145  1 + 4! + 5! = 1 + 24 + 120 = 145

95. (B) iz'ukuqlkj,
15 = 3 × 5

20 = 2 × 2 × 5

15 vkSj 20 dk y-l-i = 60

vkSj, 60 × 3 = 180

rks] la[;k, gks ldrs gS = 3 × 3, 3 × 3 × 5, 3 × 3

× 5 × 2, 3 × 3 × 5 × 2 × 2.

96. (C)

mRrh.kZ vuqRrh.kZ
35 10

30

20 5
4 1

5  = 100

4  = 80

bdkbZ

bdkbZ

mRrh.kZ Nk=kksa dh la[;k = 80
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97. (C) iz'ukuqlkj,
x3 – p = (x – 4) (x² + 4x + 16)

 x3 – p = x3 – 43

P = 64

98. (D) u;s xksys dk vk;ru = lHkh NksVs xksyks ds vk;ru dk
;ksx

4

3
p R³ = 

4

3
p ×

6

2
× 

6

2
×

6

2
 × 1000

 R = 
60

2
= 30 lseh-

 O;kl = 2R = 60 lseh-

99. (D) iz'ukuqlkj,

DP CONSTABLE MOCK TEST – 82  (ANSWER KEY)

1. (B)

2. (C)

3. (B)

4. (A)

5. (B)

6. (C)

7. (D)

8. (B)

9. (A)

10. (B)

11. (A)

12. (A)

13. (D)

14. (D)

15. (D)

16. (D)

17. (A)

18. (A)

19. (C)

20. (B)

21. (D)

22. (C)

23. (A)

24. (A)

25. (B)

26. (B)

27. (C)

28. (A)

29. (C)

30. (B)

31. (B)

32. (A)

33. (B)

34. (D)

35. (C)

36. (D)

37. (D)

38. (A)

39. (A)

40. (B)

41. (A)

42. (B)

43. (B)

44. (C)

45. (D)

46. (A)

47. (A)

48. (A)

49. (B)

50. (D)

51. (B)

52. (A)

53. (B)

54. (B)

55. (D)

56. (A)

57. (D)

58. (A)

59. (C)
60. (D)

61. (C)

62. (B)

63. (D)
64. (B)

65. (C)

66. (D)

67. (A)
68. (D)
69. (C)
70. (A)

71. (B)

72. (D)

73. (D)
74. (A)

75. (C)

76. (C)

77. (D)

78. (B)

79. (A)

80. (B)

81. (C)
82. (D)

83. (D)

84. (D)

85. (D)

86. (B)
87. (D)
88. (D)
89. (C)
90. (A)

91. (C)
92. (B)

93. (C)

94. (D)

95. (B)

96. (C)

97. (C)

98. (D)
99. (D)

100.(B)

2x + 
1

3x
= 5

rc 6x² + 1 = 15x


5

6 ² 20 1

x

x x 
 = 

5

20 15

x

x x

= 
5

35

x

x
= 

1

7

100. (B) iz'ukuqlkj,
  × (32)² × h = 44 × (8)³

 h =
44 8 8 8 7

22 32 32

   

 

 h = 7

NM+h dh m¡QpkbZ = 7 lseh-




